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J’attends de mon chauffage :

Chauffage électrique et pompe 
à chaleur : performances, satisfaction 

et écologie

Source : Chauffage électrique et pompe à chaleur : performances, satisfaction 
et écologie. Étude réalisée par Sociovision pour Promotelec en mai 2023 auprès de 
1 000 individus âgés de 18 à 75 ans. 

Les Français sont à la recherche d’un chauffage économe

RETROUVEZ L'ÉTUDE ET NOS RECOMMANDATIONS SUR WWW.PROMOTELEC.COM

1.qu’il ne consomme
pas trop d’énergie

2.qu’il permette de
réduire ma facture

d’énergie*

3.qu’il améliore mon
confort dans mon

logement

4.qu’il soit simple à
installer et à utiliser

5.qu’il émette le
moins de CO2

possible

35-44 ans : 86 %

35-44 ans : 85 %

45-54 ans : 77 %

Evolution 2023
vs 2020 

+4

Evolution 2023
vs 2020 

+8

Evolution 2023
vs 2020 

+6

*Nouvel item ajouté en 2023

Evolution 2023
vs 2020 

=

Chauffage élec : 42 % (Génération Réseaux Sociaux : 56 %)
Chauffage au gaz : 34 %
Chauffage au bois : 23 %
PAC : 11 % (Génération Baby-Boom : 17 %)

L’équipement en chauffage des Français reste dominé 
par l’électrique


